—

VALVULAS E CONEXOES INDUSTRIAIS

SiNoOXTer"

SINOX COMERCIO DE VALVULAS LTDA
Rod. SC 283 N2 650 - Fragosos - Concérdia/SC - Brasil - CEP: 89703-720
Fone/WhatsApp: (49) 3425 6600 — E-mail: santin@sinox.com.br

Site: www.sinox.com.br

Atuador Pneumatico Simples Acao SinoxTec

Atuador Simples Agdo

Desenho Torque de Saida

de o e

—{ Ponto
de

- Fim Fim |+ Inicio

Torque

] Inicio RS
u‘ %
Torque
- s
S 0°
L

Cilindro

Dimensdes (mm)

Furacao Conexao

90° 0° 90°

Mola

AT 52S (18 |153|20|80|100({41| 71|30 | 50 |[FO3/F05 1/4" 11x11|{M5x10| M6 x 10 | 23937
AT 63S (18 |170|20 |80 |112{40| 81 |50 | 70 |FO5/F07 1/4" 14x14 | M6 x12| M8 x 12 | 21743
AT 75S (18 |183|21|80|125{40| 93 |50 | 70 |FO5/F07 1/4" 14x14|M6 x12| M8 x 12 | 20705
AT 88S |21|204|20|80|135[41|103|50 | 70 |FO5/F07 1/4" 17 x17 |M6 x 10| M8 x 12 | 23936
AT 100S | 26 |267 | 21|80 (158 |46 |120| 70 | 102 | FO7 / F10 1/4" 22 x22 M8 x 12| M10 x 16| 20706
4 | Parafusodo indicadorde | Polimero | | Presséo de acionamento 5a8Bar
__posicad _ Fluidos Ar seco / lubrificado e gases n&o
2 Indicador de posicéo 1 Polimero Corrosivos
3 Anel elastico 1 Ago inox Angulo de acéo 0° a 90° (+ 5° de ajuste)
4 Arruela 1 AGO inoX | | Temperatura de trabalho -20°C a + 80°C
5 Junta 1 Polimero m———
6 Corpo do atuador 1 Aluminio e
7 Anel interno 1 Polimero Modelo R 5 Bar 6 Bar 7 Bar
8 Fim de curso 1 | Liga de ago de molas mol o | o
9 Rolamento do eixo 1 Polimero AT 525 133104 | 176 [14.7] 21.8 | 18.9 | 26.1 | 23.2
10 O’ring 1 Buna-N AT 638 21.1[135| 286 | 21 | 361 | 285 | 436 | 36
11 Pinh3o 1 | Liga de ago | | AT75S 10 37.5(247| 499 |37.1| 622 | 495 | 746 | 61.8
12 | Rolamento inferior do eixo 1 Polimero AT 88S 51.5/38.1| 67.7 |54.4)| 83.9 | 70.6 | 100.2| 86.8
13 O’ring 1 Buna-N AT 1008 78.9(62.4|1135| 97 [148.1|131.6 |182.8|166.3
14 Plug 2 Buna-N ' = e
15 | O’ring do parafuso de ajuste | 2 Buna-N ? fH (
16 | Porca do parafuso de ajuste | 2 Aco inox " "
17 Parafuso de ajuste 2 Aco inox e f@
18 Cremalheira 2 | Ago fundido \ 3 .
19 Guia da cremalheira 2 Polimero "y
20| Rolamento da cremalheira | 2 Polimero R { 3' = | 24 25
21 O’ring da cremalheira 2 Buna-N A @
22 Mola 12 | Ago mola - < : 7 %0
23 O’ring da tampa 2 Buna-N ¢ AV (@)
24 Tampa 2 Aluminio & oo
25 Parafuso da tampa 8 | Agoinox o | 2oae v o "L
Notas: i it
25 24 “ U 1
*A empresa reserva-se o direito de efetuar alteracdes sem aviso prévio. f’g_L‘]“ e
*As medidas podem sofrer variacdes dependendo do lote do material. S~ 5o CERTIFICADA

Rev. 03.2023

13 AW csc SO 9001:2015




